Schrittweise Bestimmung der Fléiiche zwischen zwei Graphen

Im Folgenden wird nun dargestellt, wie die Flache zwischen den beiden Funktionen f und g
schrittweise bestimmt wird.

Schritt 1: Zunadchst miissen die Schnittstellen von f und g bestimmt werden, damit wir unsere
Integralgrenzen erhalten.
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Schritt 2: Bestimme die Flache unter der Funktion f im Bereich von 2 bis 7. Bilde dazu zunédchst die
Stammfunktion von f.
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Schritt 3: Bestimme die Flache unter der Funktion g im Bereich von 2 bis 7. Bilde dazu zundachst die
Stammfunktion von g.
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Schritt 4: Bestimme die Flache zwischen den beiden Funktionen f und g im Bereich von 2 bis 7.
Subtrahiere dazu die kleinere von der groReren Flache, das heilt die Flache von g wird von

der Flache von f abgezogen.
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Ergebnis: Die Flache, die von f und g eingeschlossen wird, betrdgt 27,08 Flacheneinheiten.



